



Secție Procurori

Ordinea de zi soluționată din 30.01.2019

Punctul 1 2083/2019

Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de doamna DERITEI DACIANA CLAUDIA, procuror la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, prin care solicită eliberarea din funcție, prin pensionare.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei DERITEI DACIANA CLAUDIA, procuror la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Serviciul teritorial Cluj.

[Hotărârea nr. 63](#)

Punctul 2 2087/2019

Nota Direcției resurse umane și organizare privind avizarea numirii în funcția de procuror la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a procurorilor declarați admiși în urma interviului din data de 28.01.2019.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a avizat favorabil numirea la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a următorilor procurori declarați admiși la interviul din data de 28.01.2019:

Nr. Crt.	
1.	doamna CONSTANTINESCU SIMONA - ȘTEFANIA, procuror la Direcția Națională Anticorupție - structura centrală
2.	doamna MEHEDINȚU VICTORIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău
3.	domnul PĂUN EUGEN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București
4.	doamna SCHMIDT - HĂINEALĂ OANA - ANDREEA, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău
5.	doamna ȘIMON MIHAELA - OANA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca

[Hotărârea nr. 64](#)

Punctul 3 2084/2019

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE/EXECUȚIE:

1. Nota Direcției resurse umane și organizare privind delegarea în funcția de procuror la Direcția Națională Anticorupție - Serviciul Teritorial Ploiești, a domnului procuror SCURTU ALEXE, de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița.

2. Nota Direcției resurse umane și organizare privind delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Roman a doamnei procuror PARIS LIDIA.

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării de delegare la Direcția Națională Anticorupție - Serviciul Teritorial Ploiești, a domnului SCURTU ALEXE, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița, delegat în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pucioasa.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Roman a doamnei PARIS LIDIA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Onești, începând cu data de 15.02.2019, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

[Hotărârea nr. 65](#)

[Hotărârea nr. 66](#)

Punctul 4 2085/2019

Suspendarea din funcția de procuror a domnului VASILESCU MIHAI LAURENȚIU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slobozia.(1822/2019)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât suspendarea din funcție a domnului VASILESCU MIHAI LAURENȚIU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slobozia, începând cu data de 31.01.2019, ca urmare a trimiterii în judecată pentru săvârșirea unei infracțiuni, apreciindu-se, în raport de circumstanțele cauzei, că se aduce atingere prestigiului profesiei.

[Hotărârea nr. 67](#)

Punctul 5 2086/2019

1. Solicitarea procurorului șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție de avizare a revocării domnului MAN CIPRIAN FLORENTIN, din funcția de procuror la Direcția Națională Anticorupție.

2. Solicitarea procurorului șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție de avizare a revocării domnului ARDELEAN CRISTIAN MARIUS, din funcția de procuror la Direcția Națională Anticorupție.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a avizat favorabil solicitarea procurorului șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție de

revocare a domnului MAN CIPRIAN FLORENTIN din funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Oradea.

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a avizat favorabil solicitarea procurorului șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție de revocare a domnului ARDELEAN CRISTIAN MARIUS din funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Oradea.

[Hotărârea nr. 68](#)

[Hotărârea nr. 69](#)

Punctul 6 2179/2019

ÎNCETARE DETAȘARE:

1. Solicitarea doamnei procuror OANA ANDREA SCHMIDT HĂINEALĂ, de la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău, de încetare a detașării la Ministerul Justiției. (2106/2019)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea detașării la Ministerul Justiției a doamnei procuror OANA ANDREA SCHMIDT HĂINEALĂ, de la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău, începând cu data de 01.02.2019, ca urmare a solicitării acesteia.

[Hotărârea nr. 70](#)